

“南岳星空节”，咱们不见不散

8月27日-28日开幕，五大活动创历届之最

■本报记者 刘思远
通讯员 文丽贵

本报讯 “三生三世·南岳衡山”。记者从8月2日上午召开的南岳第三届星空节媒体见面会上获悉，由南岳区委、区政府主办的第三届星空节将于8月27日至28日拉开帷幕。

本届星空节共有“中国南岳星空节”群星演唱会、“星空婚礼”山盟之约、“相约星空下”七夕帐篷趴、“星空大对决”巅峰电竞赛、“星空耀水濂”土菜美食汇五大主题活动，其规模堪称历届星空节之最。

据悉，此次星空节坚持专业化、市

场化运作，力求呈现出一场形式多样、精彩纷呈的节会，巩固南岳中国南方最佳观星地这一旅游品牌。其中，群星演唱会力邀陈慧琳、付笛声、任静、玖月奇迹等明星，让南岳的星空更加璀璨；巅峰电竞赛首次探索“全域旅游+电竞赛”新模式，游客或活动参与者可选择两条登山游览路线，在不同景区设置逐层擂台挑战，最终决战衡山之巅；七夕帐篷趴则是衡山旅游与OTA在票务捆绑结合营销的一次尝试性突破，活动还包括长江以南海拔最高的一次荧光夜跑，将会成为衡山旅游的一个新的IP符号；山盟之约汉式集体婚礼是今年年初“山盟之旅”全新旅游线路的延续，

新人们将在南岳这个爱情圣地完成婚约盟誓。

今年以来，南岳突出“营销理念大创新”，先后策划举办了“山盟之旅”“我在寿岳有棵树”、祭茶大典等活动，推出山盟之旅、古道之旅等一批新的旅游精品线路；并与携程、驴妈妈、同程等达成了合作协议，积极构建线上线下相融合、形象和产品于一体的营销体系。其中，面向年轻游客市场推出的南岳“山盟”之旅全新线路与南岳旅游品牌“星空节”，正在逐步拓展南岳旅游新的线路，改善游客结构，打造新的亮点加快促进旅游转型升级。

千里之外寄来锦旗 只为表达心头谢意

衡山公安排忧解难，感动一位浙江挖机驾驶员

■本报记者 姚永军
通讯员 朱梦玲

本报讯 近日，衡山县公安局东湖派出所民警收到来自千里之外的快递。民警带着几分疑惑和好奇打开包裹，一面印着“人民警察执法为民，不辞辛苦追回损失”的锦旗映入眼帘。原来是徐先生从浙江邮寄过来的，以表达对东湖派出所民警心系群众、尽心尽力为其追回3200元损失的感激之情。

7月27日6时许，浙江的徐先生致电东湖派出所值班室，称其前一天在离开东湖马迹矿山时，马迹村村民以其挖机压坏村道为由要求赔偿3200元，因当时急着赶回浙江，无奈之下只得“花钱了难”。

接电后值班民警立即赶往事发地点展开调查。经了解，7月26日因东湖镇马迹矿山暂停施工，徐先生驾驶挖机途经马迹村地段时导致村道出现细微裂痕。部分村民得知情况后阻停其挖机，并以挖机压坏了村道为由索要赔偿。在沟通无果的情况下，徐先生被迫赔偿了3200元。

获悉情况后，民警迅速联系涉事村民，多次对涉事村民进行耐心劝导，并宣传了相关法律知识。最终在民警劝说下，涉事村民主动退还了非法所得的3200元现金。民警立即将3200元发还给徐先生。

收到失而复得的3200元钱后，衡山民警高度负责的工作态度让徐先生感动不已，“我只是抱着试一试的态度向民警求助，真没想到衡山公安民警这么快就帮我追回了损失。”

废旧轮胎堆放点 突发大火

衡南消防官兵及时扑灭大火，所幸无人伤亡

■本报记者 金明达
通讯员 刘慧云 王刚

本报讯 8月1日晚，衡南县冠市镇收费站出口处，一露天废旧轮胎堆放点突然起火，火势较大。幸好消防官兵及时赶到，经过近一个小时的紧急扑救，成功扑灭大火，没有造成人员伤亡。

当日晚上22点20分，衡南消防中队接警后，立即出动两辆消防车12名官兵赶赴现场处置。到达现场后，发现大量的废旧轮胎正在猛烈燃烧，现场浓烟滚滚，火焰蹿起来足有三四米高，部分轮胎被烧得只剩轮毂和辐板，空气里能闻到刺鼻的橡胶味。

根据现场情况，指挥员立即下达作战命令，采用2支水枪直攻着火点，控制火势，防止火势继续蔓延。经过近一个小时的努力，大火被成功扑灭。随后，指挥员又命令官兵利用火钩对轮胎进行清理检查，防止轮胎发生复燃。



三伏天，我家住在“火焰山”

红湘北路某居民区一面墙上悬挂了27台空调外机，影响了居民日常生活

■本报记者 胡亚华

本报讯 “天气这么热，我家住在‘火焰山’旁，天天受熏烤，实在太难受了。”连日来，红湘北路居民向本报热线8611110反映，他们居住的楼栋下安装了大量空调外机及油烟机，散发的热气、油烟及噪声，令人寝食难安。

昨日下午2时许，在红湘北路33号院落内，记者发现，不足50米长、高约8米外墙上，横七竖八安装了多达27台空调外机，有的正在向院落内大口“吐”热气。热浪翻滚，记者站在墙边，顿感浑身冒汗。

“这些空调外机绝大部分是红湘

北路餐饮店安装的。”这扇墙如同巨型大烤箱，中午及傍晚等用餐高峰期，居民被烟熏火烤得不敢下楼。家住A栋1单元3楼的刘大伯告诉记者，每到高温季节，居民走过这里，个个被“烤”得满头大汗，空调外机发出的轰鸣声响，令一些居民不敢开窗。

巡查中，记者发现墙上油烟机直排院落，墙面上布满了油渍污垢，存在火灾隐患；有的空调外机距离地面仅1.5米，有的则锈迹斑斑，刘大伯担心地说，院落内共有84户人家，一旦遭遇火灾，后果不堪设想。

何时才能搬走这座“火焰山”，告别这只“大烤箱”，成了当地居民日思夜盼的揪心事。

影响了居民日常生活



大热天，翻腾热浪让人受不了。

道路两侧的一溜摊篷好碍眼

黄茶路132号附近地段成了流动摊贩的“天下”

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来，黄茶岭居民致电本报热线8611110反映，黄茶岭超凌集贸市场流动菜贩公然搭篷占道卖菜，导致交通拥堵不堪，人车混行，市场环境也脏乱不堪。

昨日上午11时许，在黄茶路132号附近地段，记者惊奇地发现，菜贩在道路两侧搭建的摊篷一眼望不到头，100余个流动摊贩挤占在不足200米长的道路两旁，这里俨然成了流动摊贩的天下！就连与马路交汇的道口两侧也摆满了摊担，车辆擦摊而过，人车混行，安全隐患明显，道路

上西瓜皮、菜屑等垃圾随处可见。

步入市场内，脏乱场景更是令人触目惊心，臭味刺鼻。一位在菜市经营多年的菜贩满脸愁苦地告诉记者，市场外流动摊担成行成市，市场内生意格外冷清；清洁工每天仅傍晚时分清扫一次，市场成了“垃圾场”，污垢遍地，记者现场看见，青蛙皮、肉皮等垃圾随地丢弃，踩在地上“吱吱”作响，“我们整天在这臭气熏天的环境里卖菜，心里有一种说不出的滋味”。

当地群众希望，有关职能部门应下气力取缔马路市场，让流动菜摊商贩进店规范经营，给周边居民营造安全整洁的购物环境。



道路两侧随意搭建的摊篷

拍卖公告

受法院委托，我公司定于2017年8月25日9时30分在衡阳市神龙大酒店十三楼会议室对下列标的面向社会公开拍卖：位于祁东县永昌街道办事处温泉村（一中分校对面，有温泉常年涌出）的国有土地使用权[土地证号为祁国用(2005)第807号，面积37726.54平方米]。起拍价1263.7万元，竞买保证金130万元，保证金缴纳账户（户名：衡阳市得天拍卖有限公司；开户银行：建设银行衡阳市分行；账号：43001550064052516100）。（本次拍卖费用和过户相关税费均由买受人承担，委托法院协助办理相关过户手续）

凡有意竞买者请自公告之日起至2017年8月23日下午四点止（标的展示期），到我公司索取相关资料并察看标的，携带相关证件及竞买保证金办理竞买登记手续。

特别提示：标的展示期内，当事人、承租人可依法到我公司办理竞买手续，否则视为放弃优先购买权。

联系电话：0734-8129551 18274711373(左)
联系地点：蒸湘区蒸湘北路19号华亿明珠2708室

衡阳市得天拍卖有限公司
2017年8月3日

拍卖公告

受法院委托，定于2017年8月16日9时18分在本公司依法按现状拍卖以下标的：衡阳市雁峰区先锋路146号204室，建筑面积54.9m²，起拍价10.8万元，竞买保证金2万元。

自公告日起，拍卖标的在现场展示，凡有意竞买者以实际勘察面积为准，将竞买保证金缴至我公司指定账户，报名时间截止在2017年8月14日16时前（以到账时间为准），并凭付款凭证及有效证件到我公司办理竞买登记手续，方可取得竞买资格。详询电话：0734-8215858 15273406628 张女士，联系地址：解放路68号中建国际公寓27011室

衡阳市恒信拍卖有限公司
2017年8月2日

衡阳市游泳跳水中心 最后一期游泳培训班 火热报名中!

第三期培训班开课时间：8月5日
培训报名时间：每天上午8:00至20:00
地址：蒸湘南路20号
电话：8224647